THKEERRXRE - T KEERNZERRE RiEX #ER -1/2.500
—= el BREEOREE |2EitonE
\/ N EHBRERS  |132504A661105003
W BT Rl
&/ Y Fr7EHE ERAE AN AR
\/‘ |
——
s
s
il
= el X 5 & .
— el

:| T EE R X

- IRRERIERRE (HPERAES) —
BENIC LD NA 100N/ MEBZ DX
T HEE s BA AR
[ ] =hustoxs

ERREIER

+TREQHOAEEDET
TREFDHOXRES—EXRISHE
ErERE
&EREAR
ERES
&ERERH
ERES
0 50 100 m
?
1/2,500
A AL A it g R AR Pt A 1/ 2 ERR

Bl1) BEISKHADEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. EEAAISELY 100.0 ERRENETAH, EHKX100 kN/m %
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,

Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,




TEFOAODKESS—E

(BEEE) BRERDIELE |2ERHhORE
HORSEROEH ENFERENDBABETLTD, i
(A) BE)= LB AH100N/ MERRZ BRI DIEEND 51 DB A MBKN/m) (E) B ImERZ DR DHEIED 5 DA MBUN/m) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki e
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | L E‘ Han g = - -
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b A 7E i ERBSHAEER
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-m A 15
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHIUTHAOLTREDHDAES SEMAD T EEDHDARES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
1) 166.0 1.0 100.0 1.0 21.2 43 15.0 3.0 166.0 1.0 96.7 1.0 21.6 43 14.5 2.9
(2) 135.8 1.0 100.0 1.0 - - 13.4 2.7 135.8 1.0 96.7 1.0 - - 13.4 2.7
( 3) 124.7 1.0 99.5 1.0 - - 114 2.2 124.7 1.0 96.9 1.0 - - 114 2.2
( 4) 147.6 1.0 99.9 1.0 19.0 3.8 15.1 3.0 147.6 1.0 99.6 1.0 19.0 3.8 14.9 2.9
2/ 2 81 R

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E
BATWA6. BEICKS AN/ MEBZHEE] (CEELET,

HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

TN ImEBADRE THELET,




